17.05.2010 COURS 21’
| EXERCICES D’ ENCHERES |
EXERCICE 1:
V95 N N E S O |OallH,lesarréts partout et demi-fit
R8 O E IK 1C - ? |>.... ISA
DV6
A10 874 S
EXERCICE 1a:
V95 N N E S O |OallH,lefit. Cue-bid pour connaitre
R83 O E 1K 1C - ? | Laforce de I’intervention
DV6 2 2K
A10 87 S
EXERCICE 2 :
D963 N N E S O | Personne Vulnérable.
853 O E IK 2P X ? O a6 Het4P, E<10, les adversaires ont
6 une manche 2 .............. barrage a 4P
A9854 S
REMARQUE :
Avec une N N E S O | Personne Vulnérable.
autre O E IK 2P X 3P | Nord demande I’arrét P pour jouer SA
main X ( pas 4C et accepte le retour a K)
(B3caP) S Si Sud a I’arrét P> 3SA sinon2>4K

Idem sur la séquence : 3P, -, -

, X

172

| A RETENIR | Le contre au niveau 3 est avant tout une demande d’arrét pour jouer 3 SA. |

EXERCICE 3 :

D4 N N E S O | *Landy :5/5 ou beau 5/4 en majeures +
AV106 | O E ISA 2T* - ? | ouverture(V). (Par ex : ARxx,RD987,Dx,x)
10 8 742

RS S NS Vulnérables | O a 10H, un fit par 4 - 4C

Remarque : 1SA, X, -, -, "
................... Signifie :dégage dans couleur 4™,

XX

RAPPEL sur les INTERVENTIONS APRES OUVERTURE DE 1SA (cours 15)

Brozel)

Le plus simple :

(voir aussi le

En 21eme

Passe si la chute peut rapporter gros !
2T Landy pour les Majeures

2SA pour les mineures

le reste NATUREL

(si la main vaut plus que la chute)

En 4leme
CONTRE pour les 2 Majeures

Le reste NATUREL

A RETENIR

Sur une ouverture de niveau 1 ou 2, le Contre n’est jamais punitif.
(par contre : 4P, X est punitif, si le partenaire reparle, c’est qu’il est str

d’avoir un contrat qui rapporte plus)
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EXERCICE 4:

AV962 N N E S O | Aconsidérer comme un réveil-> faire un

10 O E 1C - 1SA ? | Michaél non précisé : 2C pour P et une

RDVS83 mineure non précisée.

D6 S

A RETENIR | En dehors de I’enchere située apres I’ouvreur, les « Michaél Cue-bid » ne

sont plus précisés)-> le partenaire peut mettre 2P avec 2 cartes.

Le M-C-B Vulnérable :1C, 2C se fait avec 5 perdantes seulement—> le partenaire met 4P
avec 2 extragagnantes. (NV on admet 6 perdantes). Sinon on met 2P.(Ex :ARxxx,x,109876,A)

Une donne intéressante : avec PUPPET ou sans Puppet
Ax N RDVxxxxx |O S E N O S EN
ARDI10x | O E | x 2K - 3K - 2K - 3K -
RD Axx 3SA*- 4T* - 3C -3P -
ARxx S X 4C* - 45A - 4T - 4K -
SK**- 5SA - 4P - 4SA -
6C** - TP - ST - 5SA -
TSA 6T - 7P

* 3SA avec ou sans majeure par 4 ou 5, 4T obligatoire(sauf Texas), 4C :;j’ai 5 cartes a C.
**5K pour 4 clés : 3A + RC, 6C pour 2R (autres que RC).

Si on joue le PUPPET
sur les 3 séquences :

2SA 2T, -, 2K, - 2K, -, 2C, -
2SA 2SA

| EXERCICES de JEU de la CARTE |

Exercice 1
S O N E *Scartesa T
IT 1C 3T* 4C Entame : 3T pour AT, S repart xK.
----3 Choisir une ligne de jeu...................
862 N | AR3 ANALYSE: il y a 3 perdantes sires , le Pb est la répartition des 3C
AR652 | O E | 109873 Il faut faire la main de S qui n’a pas SPmais 3T et 3K.

A2 V76 4423 et 3433 impossibles 24333 donc, S a DV4.
R65 S 82 Il faut donner la main au mort et jouer 10C et 9C ......
14H 8H
?
X
A--
Exercice 2
S O N E | *Naturel, Barrage -
1T 1P 3K* 4P | Entame : 9T pour AT V10 64
AXXXXXX S repart xK pour AK suivi de | AV10 9762
9 xK coupé, retour T. 96
ADI10 86 N 9753 Comment manier les atouts ? N
3 O E A872 | Il faut faire la main de S : 1K, ni 5C ni 5P O E
85 RD4 N annonce 2T, donc S en a 4> 4414
RV10 54 S D2 S adonc RV42 a C. S
10H 11H Il ne reste plus qu’a faire les impasses ! RV42
RD95
X 3
A A873




